


Классные вести



Девиз — **СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!**

Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»

1 СЕНТЯБРЯ – новая ступенька в жизни!



Первое сентября – это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданных встреч одноклассников и однокурсников. Этот день всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями.

Сегодня в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Больше всего в этот день переживают первоклашки и выпускники, ведь они готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

В этот солнечный осенний день было сказано много теплых и искренних слов, напутствий. Но особенно волнительным моментом стал первый долгожданный школьный звонок, который известил о начале нового учебного года.

Дорогие друзья! Поздравляем вас с новым учебным годом! Пусть он принесет радость, чудесных идей и увлекательных занятий! К новым успехам!

Дорогие ученики, родители, учителя! Вот и наступил прекрасный и волнительный праздник – День знаний.

Для каждого из Вас этот учебный год станет интересным, насыщенным, откроет новые горизонты и наполнит важными знаниями. Некоторым из Вас в его конце предстоит проститься с полюбившимися школьными стенами и устремиться за постижением еще более захватывающих наук.

Хочу Вам пожелать, чтобы жажда знаний и терпение к их усвоению никогда не покидали Ваши светлые головы и горячие сердца, а близкие всегда были готовы прийти на помощь и поддержать на этом тернистом пути.

Уважаемые ветераны педагогического труда! Ваш труд невозможно забыть, мы высоко ценим Ваш вклад в наше образование! Будьте счастливы в кругу близких людей, окружайте себя прекрасным, мечтайте, создавайте, удивляйте и всегда находите повод улыбнуться!

Пусть весь учебный год будет добрым и успешным для каждого из Вас! В добрый путь за знаниями!

Директор МКОУ «Светлоярская СШ №1»

Ляпунова Е.М.

«Школа полного дня как образовательное пространство»



«Школа полного дня» – это возможность перейти от школы «Для учителя» к школе «Для обучающегося». В рамках реализации проекта «Школа полного дня» обучающиеся 1, 4 и 5 классов, находятся в школе с 8–00 до 17–00. Режим дня включает: утреннюю зарядку, уроки, завтрак, обед, прогулку, самоподготовку, дополнительное образование, консультации, свободное время, досуговую деятельность.

Зачем обучающемуся «Школа полного дня»?

У каждого ребенка есть образовательные потребности, интересы, замыслы и, очень важно, чтобы он их реализовывал. Ребенок, получая учебные навыки в учебном пространстве, не всегда имеет возможность их применять на уроке, поэтому «Школа полного дня» – это возможность организовать пространство для ребенка, где он сможет найти способы их применения. В первой половине дня ребенок общается, в основном, только со сверстниками, а во второй половине дня создаются разновозрастные группы, где ребенок получает опыт разного общения.

Зачем учителю «Школа полного дня»?

Урочная деятельность не даёт возможности, как полный день, для реализации своих идей, замыслов, а такая организация пространства может эффективно влиять на учебную работу, так как учитель пробует себя в разных позициях (организатор, разработчик, исследователь и др.). Также это даёт возможности для расширения форм организации совместной деятельности (консультации, общение, проектная деятельность).

Зачем родителям «Школа полного дня»?

Прежде всего – это возможность разностороннего развития ребенка в одном месте, помощь и поддержка в выполнении домашних заданий, выполнение правильного режима дня. Предоставления школой возможностей для обучающихся показывать свои умения, навыки, творческие способности в разных формах.

В Волгоградской области стартовал проект «Поколение путешественников»

С 17 по 18 сентября 2024 года 40 обучающихся из Светлоярского района приняли участие в двухдневной культурно-познавательной поездке. Из Светлоярской школы № 1 отправились 10 обучающихся, которые достигли особые успехи в обучении, творчестве и общественной деятельности.



Юным путешественникам торжественно вручили специальные галстуки с брендом проекта «Поколение путешественников» и «Туристический паспорт школьника», в котором ребята смогут вести дневник своих путешествий, записывать впечатления о поездках, намечать новые маршруты по городам, которые они захотят еще посетить.



Культурно-познавательная поездка «Подвиг Сталинграда-история Победы» показала ребятам главные достопримечательности Волгограда, рассказала о ключевых исторических местах города-героя, начиная с царицынских времен и до новейшей истории.

В первый день ребята побывали на обзорной экскурсии по Волгограду. Посетили историко-мемориальный комплекс «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом Кургане с возложением цветов. Далее посетили Волгоградский краеведческий музей с квестом «Дорогами войны». Закончился первый день посещением «Бункера Сталинграда».



Второй день начался с иммерсивной экскурсии «Прикосновение». Это одновременно и спектакль и экскурсия, которая погружала детей в атмосферу истории, романтики, игры и мистификации.

Затем ребята побывали в музее – панораме «Сталинградской битвы» и в Волгоградском музыкально-драматическом Казачьем театре, где посмотрели спектакль «Украденное солнце».

ЧЕМПИОНАТ «ВЗЛЁТ-34»

С 19 сентября по 22 сентября 2024 года в Волгоградской области на площадке оздоровительного центра для детей и молодежи «Орленок» впервые прошел чемпионат по управлению БПЛА, в котором наша школа приняла участие.

Участниками стали 45 команд, в которые вошли более 220 школьников из городов и районов Волгоградской области.

В числе дисциплин, по которым подросткам предстояло продемонстрировать навыки пилотирования: дрон-футбол, дрон-боулинг, дрон-волейбол, рейсинг, круговые гонки, прохождение тоннеля, захват и перенос груза и другие. Также спортсмены должны были сдать тест на знание правил управления БПЛА и пройти конкурс на самую быструю сборку БПЛА с нуля.

Помимо соревнований участников ждала насыщенная развлекательно-познавательная программа: лекции, мастер классы, экскурсии, показательные выступления.

Обучающиеся нашей школы приобрели полезные навыки управления беспилотниками, что поможет им в борьбе за победу в следующем году!



Новая рубрика этого учебного года – «Интересные события в жизни классов»

В школе ученик проводит 9 или 11 лет, где происходят самые значимые и интересные события его жизни. Мы все очень разные, поэтому хочется сохранить память о том, как мы росли, учились, развивались, самосовершенствовались, отдыхали, жили.



08 октября в 6 «Б» классе прошло мероприятие "Экологический десант", направленное на нравственное и патриотическое воспитание. Ребята сажали дубы около памятника павших героев.

В каникулярное время обучающиеся 2 «А» и 2 «Б» классов посетили мероприятие в районной детской библиотеке по теме «Русские народные сказки», в рамках обобщающего урока по чтению.



На осенних каникулах обучающиеся 5 «Б» класса организовали поход на природу. Главной целью которого было - воспитать бережное отношение ко всему живому, привить любовь к родному краю, а также закрепить дружескую обстановку внутри класса.

В рамках профориентации 6 «А» класс посетил детскую железную дорогу в Волгограде. Ребята познакомились с историей образования ДЖД, показали учебные классы, где проходят занятия, рассказали об особенностях работы железнодорожного транспорта, что поможет школьникам в выборе будущей профессии.



Мы за ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

В рамках празднования Дня Светлоярского района наша школа приняла участие в соревнованиях по бегу – «Кросс нации». Учителя, обучающиеся и их родители приняли участие в беге на дистанцию 1000 метров по маршруту: площадь Администрации района – входные ворота стадиона Светлоярского ФОКа.

Это праздник всех, кто предпочитает активный досуг и движение, регулярно занимается физкультурой, имеет даже самую минимальную спортивную подготовку, потому что бег – это самый простой и доступный вид спорта.



Все участники праздника получили хорошее настроение, положительные эмоции, заряд бодрости и оптимизма.

Над выпуском работали:
Попова С., Семенюк В., Сипкова М., Свиточева К., Корнушенко А., члены кружка
«Я-журналист!»

Редактор: Калачева В. И. 8-937-704-19-55

Тираж 50 экземпляров. Учредитель: МКОУ «Светлоярская СШ №1» Заказ 1/22